Correction – Semaine 7 – Vendredi
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N°3 p 127 : Remplace l’adjectif souligné par son contraire.
Une veste courte  longue
Une classe bruyante  silencieuse
Un chien gentil    méchant
Une boisson chaude  froide
Un jeu difficile    facile
Un paquet lourd   léger

N° 4 p127 : Remplace chaque mot souligné par son contraire.
Une journée agréable   désagréable
Avoir moins   plus  de chance
Regarder vers le haut    bas
Donner une réponse intelligente    idiote, bête, stupide
Arrêter   continuer  votre travail
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Ossecnir : mettre en place la soustraction
- posée avec la technigue de I'emprunt.
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Lucie a 62 billes. Elle veut donner 38 billes a son frére.
Combien de billes lui restera-t-il ?

* Explique la méthode de calcul de Lucie. » Effectue la soustraction.
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Chirine avait 495 'planchettes de bois.

# Elle afait une tour et elle a utilisé 428 planchettes. o e e B s
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